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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Primeiramente eu quero agradecer a Deus por estar aqui mais uma vez cumprimentando aqui o
presidente comprimento meus pais complementando aqui o plenário em nome da Polícia Militar
cumprimentando a todos que estão nos assistindo aqui a TV Web Rádio Maria FM que também
nos ouvir e já foi dito aqui pelos nobres vereadores que nos antecedeu sobre as questões que
nós temos fiscalizar eu venho aqui também fazer o mais uma cobrança que é uma obra
estadual e nós temos quatro anos que essa obra fez esse vício a tempo recorde fez as
medições e deixou o povo à Deriva que essa empresa saliar e nem uma fiscalização
Estadual veio fiscalizar essa empresa porque primeiro eu moro no bairro Floresta presenciei os
meus vizinhos ali com essa chuva que deu o esgoto voltou nos ralos e de madrugada as pessoas
tentando tampar o ralo porque tava voltando o esgoto dentro dos ralos e as pessoas todas molhadas
pessoas de idade sem condições de mexer e fazer a limpeza das suas casas que voltava no
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esgoto então nós cobramos aqui e voltamos novamente cadê o dinheiro que a sala e a levou e
deixou tudo sem terminar Não terminaram o serviço que tinha que terminar que é uma obra que
foi Estadual não é obra Municipal 23000000 que foram o valor desta obra e hoje o povo tá
pagando o preço e se vir mais chuvas vai voltar novamente os esgotos retornar nas suas
residências então não tá tendo Aonde esse esgoto e mais as elevatórias tem uma chácara do
Sonic próximo ali o bairro Floresta tem uma são três elevatórias não tem aonde mais suportar
a rede que tá descarregando dentro das elevatórias então nós queríamos fazer um
requerimento Presidente Carlos Alberto novamente eu venho pedir fazer o requerimento da CESAN
que tomasse as devidas providências com essas elevatórias que estão cheias sobrecarregadas
que não tem onde ir mais então vai estourar todas as redes e os serviços que foram feitos de
até calçamento aí que vai ter que arrancar tudo de novo sendo que foi um serviço mal
terminada Então hoje está o prejuízo para o município né Essa rede das aliar ainda deixou
os funcionário tudo sem receber as empresas postos gasolina todos que prestaram serviço
estão sem receber dessa empresa deixou os coitados funcionário aí a deriva e deu tchau tchau
para quem quiser e levou os 26 milhões no sabe aonde Então queria fazer um requerimento a
CESAN para fiscalizar Para onde foi o dinheiro o que que eles vão fazer E qual vai ser o prejuízo
do município com essa empresa se terceirizou se passou para outra empresa tá aí o teu juízo
essa chuva que deu aí nós presenciamos lá então os bairros que são mais altos não tem
problema mas os bairros que são mais baixos vem tudo de cima não tem aula descarregar
porque as elevatória não tem mais como fazer o transbordo e quando estão fazendo transbordo
estão jogando Rio Então se tem a rede que ia para captar a rede para limpar o Rio para melhorar
a questão ambiental como é que você vai jogar esse esse esse volume dentro do rio de novo
então não adiantou de nada é conversa de bêbado para delegado então nós pedimos e
essa empresa a CESAN faça o esvaziamento dessas elevatórias porque vai e quem vai ficar com
prejuízo é os munícipes e bate bem assim que paga o preço inclusive já queria cobrar fazer
uma cobrança das taxas de Deputados que já queria cortar 50% Antes de ligar então pagar por
um serviço que não foi concluído errado então nós estamos aqui novamente cobrando e
fazendo um requerimento que essa empresa tome as devidas providências que não sei se aliar
com a empresa que foi e que o ministério público também né que fosse encaminhado ao
Ministério Público ela tomasse providências nosso Ibatiba e nosso povo não pode ficar no
prejuízo e hoje se encontra estão findando ou mandato e ela pegou e Levantou Poeira e foi
embora foi parado aqui também em relação as estradas vicinais né pediu o secretário da
pasta de transporte e o de obras que tem locais que precisam de prefeitos bueiros nas estradas
vicinais e também pontos críticos de todo o nosso município principalmente morros e lugar que
são baixadas que precisa que estão alagados e não tá tendo jeito de transitar que o gestor e o
secretário da pasta tomasse as devidas providências com a questão da chuva que chegaram
outra questão sobre as lâmpadas o bairro Floresta 2 eu acho que que a empresa que toma conta
da luz é ação luz pedir a sua luz que corrigir seria o Bar Floresta 2 que tem vários postes com
as lâmpadas queimadas né que são lâmpadas novas que foi colocado aquelas luminárias
mais clara e já se encontra queimada e que trocar se essa lâmpada ali não só do bairro
Floresta doida que corrigisse vários pontos em que estão sem luz Valto novamente dizer em
relação à saúde O Povo Precisa de ter um atendimento melhor na saúde não de repente dos
profissionais que ele trabalha porque de repente não tem os equipamentos alguma coisa
necessária sobre os respiradores também de covid nas queria saber também Quantos
respirador chegaram porque acho que não tem nem uma pessoa do Ibatiba acho que precisou
desse respirador graças a Deus nós estamos vencendo aqui o Corona não é nós corremos
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aqui com várias em vários locais Mas Deus tem nos dado a benção de nós capaz de não ter
pego essa esse Corona né e o que eu tenho para dizer a todos vocês É isso aí que nós
vamos que ter também força e fé e ter Deus no coração fique com Deus nós vencemos
né estamos finalizando o nosso mandato e pedir a Deus que abençoe a todos vocês a cada um
que é que vê esta noite assistir essa reunião Muito obrigado e boa noite a todos.  

    

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/10/roberto-luiz-chaves--15-sessao-ordinaria-de-2020.html
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